
Конспект образовательной деятельности по рисованию на 

тему: «Знаки пожарной безопасности» 

 
Цель: создание условий по изготовлению знака пожарной безопасности 

с помощью цветных карандашей. 

Задачи: 

Обучающие: 

Закрепить знания детей об огне и о правилах пожарной безопасности 

(ППБ). 

Совершенствовать навыки выполнения изображения простым и цветными 

карандашами. 

Закреплять умение детей гармонично располагать рисунок на плоскости 

листа определённой формы и размера. 

Развивающие: 

Развивать творческие способности. 

Развивать умение правильно выбирать средства художественной 

выразительности. 

Воспитательные: 

 Воспитывать самостоятельность.  

 

Материалы к занятию: 

 листы бумаги формата А4; 

 простой и цветные карандаши; 

 фломастеры; 

 видеофрагмент к занятию. 

  

Ход занятия 

1. Введение в ситуацию: 

Воспитатель: 

- Здравствуйте, ребята! Прежде чем начать наше занятие, отгадайте загадку. 

Рыжий зверь в печи сидит, 

Он от злости ест дрова, 

Целый день, а может два,  

Ты его рукой не тронь, 

Искусает всю ладонь! 

2. Актуализация знаний и умений 

 - Верно, это огонь! Огонь ярко-красный с оранжевыми и жёлтыми языками, 

он очень горячий, всё время находится в движении: трепещет, колеблется, 

дрожит. 



С древнейших времён огонь стал другом человека, он согревал, освещал, 

помогал готовить пищу, отгонял диких зверей. Но людям не удалось до 

конца «приручить» огонь. Если огонь вырывается из-под власти человека, он, 

словно огненный Змей Горыныч, поджигает и губит всё на своём пути – леса, 

жилища, людей, скот. С силой бушующего пламени нелегко справиться. 

3. Затруднение в ситуацию 

- Ребята, а что же может стать причиной пожара? 

(игры со спичками, невыключенные утюг и чайник). 

4. Открытие нового знания 

Причиной пожара могут стать и детские шалости со спичками, и 

неисправные электроприборы, и невнимательность и забывчивость 

(например, не выключенный утюг или забытый на плите чайник), плохо 

затушенный костёр в лесу, ёлка украшенная свечами и бенгальскими огнями. 

- Как же предотвратить пожар? 

(знать и помнить правила пожарной безопасности). 

- Конечно, ребята, надо очень осторожно обращаться с огнём, не забывать о 

правилах пожарной безопасности и быть всегда очень внимательными. 

5. Включение нового знания в систему знаний и умений. 

- Ребята, предлагаю вам нарисовать такой знак, который будет 

предупреждать, что   с огнем нужно быть очень внимательным и 

осторожным. 

- Если вы хотите нарисовать запрещающий знак, значит рисуем круг с 

красным контуром. Можно также нарисовать знак  треугольник с красным 

контуром, он будет у нас обозначать осторожно, опасность! Подумайте, что 

же можно изобразить на знаке? Чтоб люди были внимательными и 

аккуратными с огнем. С нетерпением жду ваши работы. Удачи вам! 

Дети рисуют знаки, используя простой и цветные карандаши. 

6. Осмысление (итог) 

Выставка работ. 

 
 


